
Благовестието като огледало 

1 Коринтяни 2:14. Но благодарение Богу, Който винаги ни води в победително шествие в 

Христа, и на всяко място изявява чрез нас благоуханието на познанието на Него.  15. Защото 

пред Бога ние сме Христово благоухание за тия, които се спасяват, и за ония, които 

погиват. 16. На едните сме смъртоносно ухание, което докарва смърт, а на другите 

животворно ухание, което докарва живот. И за това дело кой е способен? 17. Ние сме, 

защото не сме като мнозина, които изопачават Божието слово, но говорим искрено в Христа, 

като от Бога, пред Бога. 

Християнинът е призван да познава Бога, за да може да свидетелства за Него. 

Йоан 3:11. Истина, истина ти казвам, това, което знаем, говорим, и свидетелствуваме за 

това, което сме видели, но не приемате свидетелството ни. 

 

И така, първо научаваме за жертвата на Исус Христос на кръста, за любовта на Бога към нас 

и за силата на Христовата кръв да очиства от грях. Но има и още... 
 

Евреи 2:18. Понеже в това дето и сам Той пострада като изкушен, може и на 

изкушаваните да помага. 

2 Коринтяни 1:4. Който ни утешава във всяка наша скръб, за да можем и ние да утешаваме 

тия, които се намират в каквато и да била скръб, с утехата, с която и ние се утешаваме от 

Бога. 5. Защото, както изобилват в нас Христовите страдания, така и нашата утеха изобилва 

чрез Христа. (Христовите страдания връзка с Филипяни 3:10 10. за да позная Него, силата на 

Неговото възкресение, и общението в Неговите страдания, ставайки съобразуван със 

смъртта Му,) 

.. живеейки с Христос ние получаваме неговата утеха, радост, мир и те ни правят способни 

да утешаваме тези, които са в скръб. Много често ние Християните се оказваме неспособни 

да утешим скърбящите си приятели, защото самите ние не сме се научили да се утешаваме в 

Христа. 

Притчи 21:21. Горнилото е за пречистване среброто и пещта за златото. А човек се изпитва 

чрез онова, с което се хвали. 

Лука 19:22. Господарят му казва: От устата ти ще те съдя, зли слуго. Знаел си, че съм строг 

човек, който задигам това, което не съм положил, и жъна което не съм сял; 

Ние се хвалим с Христос, следователно ще бъдем изпитани за това, което говорим – 

това което благовестваме: 

Римляни 10:17. И тъй, вярването е от слушане, а слушането - от Христовото слово. 

Матей 12:33. Или направете дървото добро, и плода му добър; или направете дървото лошо, и 

плода му лош; защото от плода се познава дървото. 34. Рожби ехиднини! Как можахте да 

говорите добро, като сте зли? Защото от онова, което препълва сърцето, говорят устата. 

35. Добрият човек от доброто си съкровище изважда добри неща; а злият човек от злото си 

съкровище изважда зли неща. 36. И казвам ви, че за всяка празна дума, която кажат 



човеците, ще отговарят в съдния ден. 37. Защото от думите си ще се оправдаеш, и от 

думите си ще се осъдиш. 

За силата, която получаваме от Бога 

1 Коринтяни 4:16. Затова ви се моля, бъдете подражатели на мене. 17. По тая причина ви 

пратих Тимотея, който ми е възлюбено и вярно чадо в Господа; той ще ви напомни моите 

пътища в Христа, такива пътища, каквито получавам навсякъде във всяка църква. 18. Но 

някои се възгордяха, като че нямаше да дойда при вас. 19. Но, ако ще Господ, аз скоро ще 

дойда при вас, и ще изпитам, не думите, но силата на тия, които са се възгордели. 20. 

Защото Божието царство не се състои в думи, а в сила. 

1 Петрово 4:11. Ако говори някой, нека говори като такъв, който прогласява Божии 

словеса; ако служи някой, нека служи, като такъв, който действува със силата, която 

му дава Бог; за да се слави във всичко Бог чрез Исуса Христа, Комуто е славата и 

господството до вечни векове. Амин. 

Филипяни 3:16. Само нека [имаме за правило да] живеем според това, в което сме достигнали 

[същото да мъдруваме] 

 

Господ очаква от нас когато благовестваме да не преминаваме границата на онова, което сме 

изпитали в сърцето си и в живота. 

И така: не можем да свидетелстваме за Бога повече от това, в което сме достигнали. Ако 

искаме да го прославим повече има само един път и той е да познаваме повече Исус 

Христос, (Филипяни 3:4-16) 

Можем да изпаднем в много противоречия със словото: 

1 Тимотей 1:5. А целта на това поръчване е чистосърдечна любов от добра съвест и 

нелицемерна вяра; 6. от които неща някои, като не случиха целта, отклониха се в 

празнословие, 

Исая 29:13. Затова Господ каза: Понеже тия люде се приближават при Мене с устата си, И Ме 

почитат с устните си, Но са отстранили сърцето си далеч от Мене, И благоволението им към 

Мене е По човешки поучения изучени папагалски, 14. Затова, ето, ще пристъпя да направя 

чудно дело между тия люде, Да! чудно и странно дело; И мъдростта на мъдрите им ще 

изчезне, И разумът на разумните ще се скрие. 


